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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego poniżej 130 000 zł na realizację zadania 
p.n.: „Zakup sprzętu dla OSP Gminy Zebrzydowice w związku z poniesionymi stratami w pożarze 
odpadów 24/25.06.2023 w Kaczycach”. 
__________________________________________________________________________________ 
   
 
 W związku z zapytaniem, które wpłynęło w sprawie w/w postępowania udzielamy następującej 

odpowiedzi: 

 

Pytanie 1: 

Pytanie dotyczy Wąż tłoczony WV 75-25ŁA Czy Zamawiający faktycznie wymaga węży o długości 25m? 
W ofercie producentów nie ma węży o długości 25m które posiadają wymagane w przypadku zakupów 
węży świadectwo dopuszczenia CNBOP-PIB. 
 
Pytanie 2: 
Pkt 1 specyfikacji - WV 75/25 - wskazuje na wąż tłoczny o niestandardowej długości 25m. Czy oferta 
ma być złożona na wąż o takiej nietypowej długości, czy na standardową długość tj. 20 m (WV 75/20)? 
 
Odpowiedź na pytanie 1 i 2: 

Zamawiający w odpowiedzi na zapytania, doprecyzowuje pkt. 1 Specyfikacji dotyczący zamówienia na 
Wąż tłoczny WV75 – prosi o wycenę węża strażackiego WV75 o długości 20 m ze świadectwem CNBOP. 
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